



Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области



Вчера, 26 апреля 2018 года, состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Ивановской области по вопросу: «О преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних с использованием информационно-коммуникационных технологий, в том числе призывающих к суицидальному поведению. О профилактике преступлений экстремистского и террористического характера в молодежной среде».

В работе Общественного совета приняли участие руководитель следственного управления Булаев А.Н., председатель Общественного совета Лахов В.Г., Уполномоченный по правам ребенка в Ивановской области Океанская Т.П., член Ивановской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» заслуженный юрист Российской Федерации Гамзин Н.С., председатель Совета общероссийской общественной организации «Российское



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

объединение судей в Ивановской области», Первый заместитель председателя Ивановского областного суда в отставке Соловьев В.Л., директор Ивановского филиала ФГБОУ ВО «РАНХиГС» Смирнов Е.А., главный редактор общественно-политической газеты «Наше слово» Горохов А.Н., руководитель Епархиального миссионерского отдела Иваново-Вознесенской епархии игумен Виталий (Уткин), доцент кафедры конституционного ФГБОУ ВО «РАНХиГС» Разина Н.Г., начальник Службы радиовещания ГТРК «Ивтелерадио», ответственный секретарь Общественного совета Швецов С.П., председатель Совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Салахутдинов М.М., сотрудники УМВД России по Ивановской области, сотрудники следственного управления.

В выступлениях членов Общественного совета отмечено, что обеспечение благополучного и защищенного детства является одним из основных национальных приоритетов России. Профилактика преступлений экстремистского и террористического характера в молодежной среде - одна из задач, правоохранительных органов, органов местного самоуправления, общественности.

Особого внимания требует профилактика совершения противоправных действий в отношении детей и подростков в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Отмечено, что на постоянной основе в регионе правоохранительными органами, органами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних принимаются профилактические меры, направленные на недопущение вовлечения несовершеннолетних в экстремистскую среду, обеспечение интернет-безопасности несовершеннолетних, которые включают в себя рейдовые отработки по выявлению неформальных молодежных групп и мест их концентраций, проведение профилактических лекций, социологических опросов, круглых столов.

По итогам обсуждения участниками заседания Общественного совета предложено продолжить работу, направленную на профилактику совершения преступлений рассматриваемых категорий, привлекать СМИ к информированию граждан о возможностях и способах обращения в следственное управление в целях защиты и восстановления нарушенных прав и законных интересов, разъясняя порядок обращения, перечень вопросов, входящих в компетенцию следственных органов СК России, способах обращения в следственное управление посредством телефонных линий «Телефон доверия» и «Ребенок в опасности».

По результатам работы Общественного совета с учетом внесенных предложений были приняты соответствующие решения с рекомендациями по рассмотренным вопросам.



Изображения



27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1220668>